

23 МАР 1967
от

г. Москва

Газета №

5
**ВЧЕРА,
СЕГОДНЯ,
ЗАВТРА, ИЛИ
«ЖЕЛАЕМ ВАМ
СЧАСТЬЯ!»**

**Над чем работают
мастера эстрады**

НЕТ, на афишах вы не прочтете, что это театр. Но по существу то, что вы видите на сцене, и является камерным эстрадным театром, который завоевал широкую популярность и любовь зрителя. Речь идет о М. Мироновой и А. Менакере. Вот уже 20 лет работают они вместе на эстраде и внесли немалый вклад в развитие этого популярного жанра искусства.

27 марта москвичам вновь предстоит встретиться с талантливыми артистами. Причем, встреча будет несколько необычной. В Театре эстрады в пятисотый раз артисты сыграют пьесу Л. Шейнина «Волки в городе», которая была специально написана для Мироновой и Менакера в 1963 году. Постановку осуществил заслуженный деятель искусств РСФСР Д. Тункель, которого связывало с артистами плодотворное творческое содружество. Ими были созданы такие интересные спектакли, как «Дела семейные», «Вы их узнаете» и «Кляксы».

После премьеры в Москве «Волки в городе» (роль следователя в этой пьесе неизменно играет артист В. Малков) были показаны в различных городах страны. И вот теперь — пятисотое представление!

Над чем сейчас работают Миронова и Менакер? Мастера эстрады готовят новую программу — «Желаем вам счастья!». Зрители увидят одноактную пьесу А. Володина «Семь жен Синей бороды». Миронова сыграет семь жен — семь различных характеров, а Менакер — Синюю бороду. Артисту В. Малкову поручена роль автора.

Второе отделение новой программы будет состоять из отдельных миниатюр-новелл молодых писателей Арк. Арканова и Гр. Горина, песни пишет А. Галич. Спектакль ставит заслуженный артист РСФСР А. Шатрин, художники — Е. Чайка и М. Гран, музыка Н. Богословского.